



南阳市第七届人民代表大会第二次会议决议

(2024年2月23日南阳市第七届人民代表大会第二次会议通过)

关于《政府工作报告》的决议

南阳市第七届人民代表大会第二次会议听取和审议了王智慧市长代表市人民政府所作的政府工作报告。会议充分肯定市人民政府过去一年的工作,同意报告提出的2024年工作总体要求和主要目标、重点工作安排。会议决定批准这个报告。

关于南阳市2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划的决议

南阳市第七届人民代表大会第二次会议审查了市人民政府提出的《关于南阳市2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划草案的报告》及南阳市2024年国民经济和社会发展规划草案,同意南阳市第七届人民代表大会第二次会议计划财政预算审查委员会的审查结果报告。会议决定,批准《关于南阳市2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划草案的报告》,批准南阳市2024年国民经济和社会发展规划草案。

关于南阳市2023年预算执行情况和2024年预算的决议

南阳市第七届人民代表大会第二次会议审查了市人民政府提出的《关于南阳市2023年预算执行情况和2024年预算草案的报告》和《南阳市2024年预算草案》,同意南阳市第七届人民代表大会第二次会议计划财政预算审查委员会的审查结果报告。会议决定,批准市人民政府提出的南阳市本级2023年预算执行情况和2024年预算草案的报告,批准2024年市本级预算草案。

关于南阳市人民代表大会常务委员会工作报告的决议

南阳市第七届人民代表大会第二次会议听取和审议了张生起主任代表市人大常委会所作的工作报告。会议充分肯定市人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的2024年的工作思路、工作建议。会议决定批准这个报告。

关于南阳市中级人民法院工作报告的决议

南阳市第七届人民代表大会第二次会议听取和审议了常晖代院长所作的南阳市中级人民法院工作报告。会议充分肯定市中级人民法院过去一年的工作,同意报告提出的2024年工作安排。会议决定批准这个报告。

关于南阳市人民检察院工作报告的决议

南阳市第七届人民代表大会第二次会议听取和审议了谷永清代检察长所作的南阳市人民检察院工作报告。会议充分肯定市人民检察院过去一年的工作,同意报告提出的2024年工作安排。会议决定批准这个报告。②5

南阳市七届人大二次会议胜利闭幕

(上接01版)

——奋勇争先抓落实。拉高标杆,主动对标先进地区,敢与“勇”的碰、与“快”的争、与“强”的比、向“好”的学,逢一必争、逢冠必夺,做到有评比的工作争第一、没评比的工作创经验,不达目标不罢休、不见成效不收兵,不是一流寝食难安,用我们的辛苦指数,换取地方的发展指数和人民群众的幸福指数。

——披荆斩棘抓落实。大力弘扬“狭路相逢勇者胜”的拼搏精神,弘扬红旗渠精神、农运会精神、南水北调精神,解放思想、更新观念,敢想敢干、善作善成,只为干成找办法,不为干不成找理由,尽力到最大极限,努力到无能为力,拼搏到感动群众,奋斗到创造奇迹,把更多的“不可能”变成“可能”,努力在新的一年里干成一番新事业、开创一片新天地!

——争分夺秒抓落实。紧起来、动起来、跑起来、快起来,深化“观念能力作风提升年”活动,扎实开展效能建设提升行动,学习深圳“时间就是金钱,效率就是生命”的拼抢理念,强化“一快三分好”“没有快就没有好”的时间观念,雷厉风行、夙夜在公,大干快上、分秒必争,全力以赴冲刺“一季度”开门红,带动“季季红”,引领保障“全年红”。

——众志成城抓落实。坚持上下同欲、党群同心、内外同向,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的积极因素,走好新时代的群众路线,满怀诚意问需于民、问计于民、问效于民。真心实意尊重企业家、爱护企业家、服务企业、团结企业家,做到既要共事更要共心,既要共语更要共行,既要共识更要共谋,团结一心、众志成城,不断创造新的辉煌。

心城市,不断为南阳广大父老乡亲创造更高质量的幸福美好生活,奋力书写中国式现代化建设南阳实践的崭新篇章。张生起在讲话中指出,本次大会开出了人心思齐、人心思创的好兆头,开出了人心思上、人心思进的好势头,开出了人心思干、人心思拼的好劲头。要贯彻落实好大会精神,锚定建强副中心、打造增长极、迈向新辉煌的发展定位,履行“人大职责”,踏实“人大足迹”,展现“人大身影”,彰显“人大担当”。要突出对标对表,切实做到党有号召、人大有行动,党有要求、人大有落实。要突出依法依宪,把全局大事、发展要事、民生实事作为立法工作的主攻课题、监督工作的重点议题、代表活动的鲜明主题,依法推动发展、保障发展、服务发展。要突出守正创新,把人大制度优势转化为治理效能,特别是围绕发展全过程人民民主、提高立法质量、增强监督实效,推出创新举措,把人民立场站得更稳,把人民参与抓得更紧,把人民心声听得更准,把民生实事办得更好。要突出勇争一流,全市人大系统要打造在全市有作为、全省有影响、全国有特色的履职品牌,各位人大代表要当遵纪守法的带头人、改革开放的排头兵、发展稳定的领头雁。要突出善作善成,善于支持好“一府一委两院”工作,同题共答唱好“一台戏”;善于凝聚好县乡人大

合力,同频共振拧成“一股绳”;善于依靠好代表力量,同舟共济炼就“一条心”,共同谱写现代化省域副中心城市建设的崭新篇章。11时许,大会在庄严的国歌声中闭幕。阿颖、刘江、鲁文明、杨曙光、周华锋、李德成、李敬锋、褚清黎、刘永国、华道梅、李林、杨文普、马伟、李存、郭斌、王良军、安士伟、郝好山、常晖、谷永清、温道军、柳明伟、丁笑生、陈西川及大会主席团其他成员在主席台就座。驻宛全国人大代表、省人大代表和有关部门负责同志列席会议。

(上接01版)常晖当选南阳市中级人民法院院长,谷永清当选南阳市人民检察院检察长(须报经省人民检察院检察长提请省人大常委会批准)。在热烈的掌声中,新当选的领导人员与全体代表见面。随后,新当选的地方国家机构领导人员和会议表决通过的南阳市第七届人民代表大会有关专门委员会组成人员依法进行了宪法宣誓。阿颖、刘江、鲁文明、杨曙光、周华锋、张志强、王良军、安士伟、常晖、谷永清、温道军、柳明伟、丁笑生及大会主席团其他成员在主席台就座。②13

南阳市人民代表大会公告

(第一号)

南阳市第七届人民代表大会第二次会议于2024年2月23日选举余广东为南阳市第七届人民代表大会常务委员会副主任。

现予公告。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议主席团
2024年2月23日

南阳市人民代表大会公告

(第二号)

南阳市第七届人民代表大会第二次会议于2024年2月23日选举产生了南阳市第七届人民代表大会常务委员会委员(共8名,按姓氏笔画为序排列)。

万创奇 王良军 刘军阳 孙锋
吴新汉 郝鲲鹏 党全生 徐文磊

现予公告。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议主席团
2024年2月23日

南阳市人民代表大会公告

(第三号)

南阳市第七届人民代表大会第二次会议于2024年2月23日选举常晖为南阳市中级人民法院院长。

现予公告。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议主席团
2024年2月23日

南阳市人民代表大会公告

(第四号)

南阳市第七届人民代表大会第二次会议于2024年2月23日选举谷永清为南阳市人民检察院检察长。根据有关法律,选出的南阳市人民检察院检察长,须报经河南省人民检察院检察长提请河南省人民代表大会常务委员会批准。

现予公告。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议主席团
2024年2月23日

南阳市人民代表大会公告

(第五号)

南阳市第七届人民代表大会第二次会议于2024年2月23日表决通过了南阳市第七届人民代表大会预算监督委员会、农业农村委员会主任委员名单。

预算监督委员会主任委员:吴新汉
农业农村委员会主任委员:徐文磊

现予公告。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议主席团
2024年2月23日

南阳市人民代表大会公告

(第六号)

南阳市第七届人民代表大会第二次会议于2024年2月23日表决产生了南阳市2024年民生实事项目10项,分别是:

- 1.实施打通中心城区“断头路”工程;
- 2.规范提高物业服务水平;
- 3.实施全民健康保障提升工程;
- 4.构建15分钟生活圈、健身圈;
- 5.实施南水北调城市供水提升工程;
- 6.实施全民就业创业保障工程;
- 7.开展邻里中心、乡里中心建设;
- 8.实施中心城区公共交通综合服务水平提升工程;
- 9.开展居民楼院线缆整治行动;
- 10.实施托育供给服务能力提升工程。

现予公告。

南阳市第七届人民代表大会第二次会议主席团
2024年2月23日

推动新一轮大规模设备更新和消费品以旧换新 有效降低全社会物流成本

(上接01版)中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经委员会办公室主任李强,中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会委员丁薛祥出席会议。

会议听取了国家发展改革委、商务部、工业和信息化部关于大规模设备更新和消费品以旧换新的汇报,听取了国家发展改革委、交通运输部、商务部关于有效降低全社会物流

成本的汇报。住房城乡建设部、国家市场监督管理总局、国家铁路集团作了书面汇报。

会议强调,要推动大规模设备更新和消费品以旧换新,将有力促进投资和消费,既利当前、更利长远。要打好政策组合拳,推动先进产能比重持续提升,高质量耐用消费品更多进入居民生活,废旧资源得到循环利用,国民经济循环质量和水平大幅提高。要坚持市场

为主、政府引导,坚持鼓励先进、淘汰落后,坚持标准引领、有序提升。

会议指出,要推动各类生产设备、服务设备更新和技术改造,鼓励汽车、家电等传统消费品以旧换新,推动耐用消费品以旧换新。推动大规模回收循环利用,加强“换新+回收”物流体系和新模式发展。对消费品以旧换新,要坚持中央财政和地方政府联动,统筹

支持全链条各环节,更多惠及消费者。

会议强调,降低全社会物流成本是提高经济运行效率的重要举措。物流降成本的出发点和落脚点是服务实体经济和人民群众,基本前提是保持制造业比重基本稳定,主要途径是调结构、促改革,有效降低运输成本、仓储成本、管理成本。优化运输结构,强化“公转铁”、“公转水”,深化综合交通运输体系

改革,形成统一高效、竞争有序的物流市场。优化主干线大通道,打通堵点卡点,完善现代商贸流通体系,鼓励发展与平台经济、低空经济、无人驾驶等结合的物流新模式。统筹规划物流枢纽,优化交通基础设施建设和重大生产力布局,大力发展临空经济、临港经济。

中央财经委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。②13